

卡西离婚！世界杯神仙眷侣结束12年感情 夫妻本是同林鸟 大难临头各自飞

无可奈何花落去，似曾相识燕归来。

人生是这样的残酷，这个世界是这样的现实，王子和公主的美妙爱情也会画上句号，金童玉女也会两看生厌，卡卡和卡罗琳离婚了，现在卡西利亚斯和萨拉也离婚了，这对西班牙足坛最有名的情侣，2010年世界杯决赛后在镜头前献上“世纪之吻”的爱人终究也逃不过宿命，在卡西利亚斯职业生涯最艰难时，他们携手面对球场内外的种种压力，最终却因病痛折磨而劳燕分飞，这甚至比出轨变心更令人无奈——谁都没有变，是命运要他们分开。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

“世界杯之吻”已成过眼云烟

卡西利亚斯出生于1981年5月20日，1999年9月12日完成自己的皇马一线队处子秀并就此坐稳了主力位置，年少成名且面容英俊，是西班牙足坛有名的“金童”。萨拉比卡西利亚斯小三岁，大学毕业后进入西班牙媒体界，先后在马卡电台、赛尔电台以及西班牙电视六台工作。

2009年4月，25岁的萨拉跳槽加盟西班牙电视五台，她和卡西利亚斯的人生轨道开始交会，两个月后萨拉被派往南非报道联合会杯，尽管未能目睹西班牙国家队拿到冠军，却因此结识了已成为西班牙国家队队长的卡西利亚斯。

2010年2月，两人正式开始恋情，虽然努力保持低调，但仍立即成为了

关注焦点。在2010年南非世界杯上，卡西和萨拉的关系更是引来了不小争议，毕竟两人身份特殊，卡西利亚斯是主力门将兼队长，萨拉又是当时最红的足球记者，其他“太太团”成员要遵守规定不能随意接近球员，萨拉却可因记者身份不受限制。

更巧的是，作为头号热门，西班牙首战就爆冷输给了瑞士，“萨拉距离球队太近导致卡西利亚斯分心”的说法一时甚嚣尘上，而根据之前制定的流程，赛后卡西利亚斯需要代表球队接受采访，采访他的记者正是萨拉！

可想而知两人当时背负着多大的压力，幸运的是，在输给瑞士之后，西班牙一路状态上扬再未遭受败绩并拿下冠军。决赛结束后，卡西利亚斯再次

代表球队接受萨拉采访。面对女友，卡西利亚斯的感情终于爆发，当着摄像机镜头一把将萨拉揽入怀中热吻，这一幕不仅传遍了千家万户，还赢得了当时就在一旁的西班牙索非娅王后以及费利佩亲王夫妇的掌声。

南非世界杯结束后，两人正式同居，2014年1月，他们的第一个儿子卡博内罗出生，2015年夏天卡西利亚斯离开皇马加盟波尔图，萨拉也放弃工作陪他去了葡萄牙，2016年3月20日，两人举办婚礼，三个月后次子卢卡斯来到人世。

感情卷入工作，没人能独善其身

卡西利亚斯和萨拉是西班牙足球界有名的模范夫妻，两人都为对方付出了牺牲，2015年夏天卡西利亚斯离开自己心爱的皇马前往波尔图，萨拉立即放弃了自己的工作陪他去葡萄牙。

但话说回来，卡西利亚斯之所以未能终老皇马，在职业生涯末年郁郁出走，与萨拉也有一定关系。

事情要追溯到南非世界杯结束后，2010年夏天，穆里尼奥成为皇马主帅，之后皇马与巴萨球员之间关系急转而下，2011年8月甚至在西班牙超级杯上发生了群体冲突，为了确保国家队不会因此分裂，卡西利亚斯主动给巴萨队长哈维和普约尔打电话缓解矛盾，但此举却被穆里尼奥认为是皇马的背叛。

随后穆里尼奥与卡西利亚斯的关系开始恶化，葡萄牙籍主教练多次暗示更衣室有内鬼，并将矛头隐隐指向卡西利亚斯，认为后者向萨拉泄露了皇马更衣室的秘密，西班牙名记迭戈·托雷斯说：“当时穆里尼奥将卡西利亚斯视为叛徒、告密者与利己主义者。”

偏偏就在这个时候，萨拉惹祸了。2012年圣诞节前，西班牙媒体爆出猛料称皇马两位队长卡西利亚斯与拉莫斯一起找到弗洛伦蒂诺，代表更衣室摊牌要求解雇穆里尼奥。2013年1月，萨拉在做客一档电视节目时公开称：“皇马更衣室里的确发生了分歧，让我们拭目以待，看看穆里尼奥赛季结束后会不会走人吧。”

四个月后，穆里尼奥果然下课，但这似乎也坐实了卡西利亚斯就是内鬼

的说法，虽然葡萄牙人下课了，但卡西利亚斯也因此上了主席弗洛伦蒂诺的黑名单，之后一直过得很憋屈，最后无奈离开时甚至没有俱乐部高层到场送行，泪洒新闻发布会的一幕让人无比心酸。

至于卡西利亚斯究竟是不是那个内鬼，究竟是不是他通过萨拉向媒体放风，多年之后回头再看，卡西利亚斯很后悔当年保持沉默：“我为沉默付出了代价，沉默变成了默认，我当时就应该直接去穆里尼奥的办公室，抓着他当面说清楚，但问题是我当时还是皇马队长，我不能公开矛盾把事情搞得不可收拾。”穆里尼奥也承认自己当年或许搞错了：“或许事情就是这样，当年在皇马，我们没能做好沟通。”

两人经济独立，离婚不涉及财产分割

虽然是各自发表声明，但卡西利亚斯和萨拉的两份声明几乎一模一样，并未透露离婚原因，强调虽然爱情消失，但“尊重、亲情和友情将永远存在”，并表示接下来双方会继续共同抚养孩子：“一如既往地完成父母的工作，让他们在稳定健康的环境中成长。”

结局虽令人唏嘘，但至少有一点令人宽慰，那就是卡西利亚斯与萨拉还算算是好聚好散，并没有因为离婚事宜撕破脸。尤为值得一提的是，根据《阿斯报》得到的消息，两人虽然在一起12年，正式结婚近五年，但一直以来都是经济独立，双方财产没有混在一起，分得非常清楚，所以

离婚时也压根就不涉及财产分割问题。

卡西利亚斯虽然没有赶上球员薪水爆炸式增长的好时光，但这位前国家队门神不仅球场上头脑灵活，场外同样也是理财好手，早在2000年刚开始职业生涯时就已成立了自己的公司，20多年来投资入股了多家企业，



病魔同时入侵两人身

同富贵容易，共患难不易

国家队的风雨熬过去了，皇马的争议也成为了历史，虽然离开了自己魂牵梦萦的伯纳乌，但在波尔图，卡西利亚斯与萨拉可以享受难得的平静生活，一切看起来很美，然而天有不测风云，2019年5月成为了这段婚姻的转折点。

2019年5月1日，卡西利亚斯在参加训练时突发心梗并送往CUF医院急救，情况一度危急，西班牙人赛后也感慨称自己命大：“如果当时我不在训练基地（有医生以及相关急救设备），或许就已经没命了。”

尽管如此，这一意外还是对卡西利亚斯造成了巨大打击，他当时虽然已经38岁，但状态依旧不错，打算再踢两年，而突然发病打乱了他的计划，一方面他不舍得就此退役，另一方面残酷现实摆在眼前，虽然他坚持认为自己还能踢，但波尔图不愿意冒险，毕竟如果卡西在训练或赛场上复发并导致什么糟糕后果，俱乐部肯定会遭受巨大的舆论压力。

屋漏偏逢连夜雨，就在这个时候，萨拉又被检查出罹患卵巢癌，并在2019年5月22日接受了卵巢切除手术，以她当时的说法：“我们还没有从上一次打击中恢复过来，生活就又给了一

次‘惊喜’，这次轮到我了。”

手术后，萨拉还接受了几个月的化疗，生理与心理都非常痛苦，在这个最需要帮助和支持的时候，偏偏卡西利亚斯同样重病在身，同时还要为职业生涯转型分心——2019-2020赛季卡西利亚斯虽然作为门将报名，但实际工作已偏向俱乐部管理。

时间进入2020年，卡西利亚斯的身体基本康复，也基本适应了新角色，萨拉的病情也稳定了下来，按理说正是弥补之前感情裂缝的好机会，结果新冠疫情又来了，萨拉因为家庭缘故回到马德里照顾家人，卡西利亚斯却要留在波尔图，甚至没能参加萨拉祖父的葬礼。

2020年8月，卡西利亚斯正式宣布退役，离开波尔图回到马德里，这似乎也可以视为他对婚姻的一次挽救，但尝试最终还是失败了，双方都重新开始了自己的事业，萨拉回归马卡电台任职，卡西利亚斯则回到皇马担任皇马基金会副主席。

今年2月中旬，萨拉卵巢癌复发再度入院治疗，当时就有她与卡西已离婚的消息传出，一个月后，双方终于正式宣布结束12年的爱情长跑，有缘来世再续。



仅这一部分财产就超过了250万欧元。

此外卡西利亚斯还在地产领域有许多投资，拥有多间豪宅以及一家面积500多平方米的店面，《阿斯报》估计他的个人总资产在3.5亿欧元左右。

相比较而言，萨拉的个人资产少了许多，名下有三处房产以及一家名为SlowLife的服装店，之前在马卡电台主持了两档访谈节目，但由于癌症复发的缘故未来成疑。